

Nr. înreg. 2/30.01.2019

## Raport de activitate pe perioada 01.01.2018 - 31.12.2018

Subsemnatul Baricz-Nánási Ferenc, consilier local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada **01.01.2018 - 31.12.2018**.

În perioada sus menționată am participat ca membru la ședințele Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, reprezentând interesele instituțiilor de învățământ, culturale și de culte din oraș. Menționez că, la ședința comisiei din data de 30.05.2018 nu am putut lua parte pentru motivul că în data respectivă am avut inspecție de gradul didactic II la Colegiul Agricol Valea lui Mihai.

În cadrul Comisiei au fost discutate problemele ivite la instituțiile locale de învățământ, culturale, de culte, de sport și de tineret, monitorizarea programelor și festivităților culturale-artistice desfășurate în localitate, acordarea premiilor Pódium. Am atras atenția și la alte probleme existente în jurul școlilor și instituțiilor din oraș, ca și cum sursele de primejdii pentru copii, pentru tineret, circulația pietonilor și cu bicicletă, ajutorarea copiilor care se află în situații dezavantajoase, probleme care de obicei sunt neglijate.

Am participat la ședințele Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai unde totdeauna am argumentat și am votat pentru sau împotriva aprobării hotărârilor după convingerea mea personală, ținând cont de interesele orașului și oamenilor care trăiesc în oraș. Am insistat ca construirea atelierelor la Colegiul Agricol să fie finalizate și ca să fie construit un drum pentru bicicliști spre colegiu și spre fabricile care se află lângă șoseaua spre Satu Mare. Am fost împotriva construirii halei de depozitare pesticide și îngrășăminte în teritoriul și raza orașului nostru.

Am propus corectarea inscripțiilor cu denumirile străzilor în acord cu nomenclatorul stradal. Am considerat că orașul încă nu este atât de dezvoltat să aibă parări cu plată și dacă vrem să atragem turiști și clienți pentru firmele din oraș trebuie să asigurăm parcare gratuită. Pentru locuitorii orașului însă consider că ar fi trebuit să stabilim impozite și taxe locale mai acceptabile în loc să le majorăm în anul fiscal 2018, chiar dacă aceste s-au majorat numai cu inflația. Am propus ca propunerile de acordare a distincțiilor acordate în cadrul Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” și procedura de decizie să fie făcut de Consiliul Local și nu numai de o comisie al acestuia. Am făcut propunere ca în străzile nou asfaltate să se limiteze viteza autovehiculelor unde este justificat pericolul de accidente. Am atras atenția domnului primar la faptul că în cazul platei impozitelor și a taxelor locale pe chitanțele emise de casieria primăriei nu apare ca sumă restantă taxa de selectare a deșeurilor, și astfel nu este făcut clar pentru oameni dacă taxa respectivă este legal sau nu.

Am considerat să fie inutil și cheltuieli în plus investirea sumelor în acțiunile SC Apă Canal Nord Vest SA. Nu am fost de accord nici de faptul că grădinița “Aranykapu” nu a fost inclus în rețeaua școlară pentru anul școlar 2018-2019 și sunt convins că acest fapt a fost împiedicat pentru motive personale și nu pentru fapte reale.

În legătură cu paza școlilor am atras atenția consilierilor că grădinițele și clădirile claselor mici nu sunt păzite deloc.

*Valea lui Mihai, la 30.01.2019*

*Baricz-Nánási Ferenc, consilier local*

*din partea EMNP- PPMT*